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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 

GRADONAČELNIK 
 

 

 
KLASA: 024-07/24-01/02 
URBROJ: 238/30-02-24-1 
Sveti Ivan Zelina, 28.03.2024. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2023. do 31.12.2023. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2023. do 

31.12.2023. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 15 članova. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

Financije 

U razdoblju 01.07.2023. do 31.12.2023. godine ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 

6.863.056,47 eura, te rashodi i izdaci u iznosu od  5.306.320,76 eura. Višak prihoda i primitaka 

nad rashodima i izdacima za drugo polugodište 2023. godine iznosi 1.556.735,71 eura. 

Ukupno u 2023. godini ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 13.912.446,16 eura te rashodi 

i izdaci u iznosu od 13.707.836,03 eura. Višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima 

za 2023. godinu iznosi  204.610,13 eura. 

Uz preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 960.141,93 eura, ukupni višak prihoda i 

primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 1.164.752,06 eura. 

Grafički prikaz ilustrira koliko značajno raste proračun zahvaljujući u najvećoj mjeri povlačenju 

EU sredstava. 

 

 
 

 

Detaljni podaci sadržani su u financijskom izvješću za 2023. godinu. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik je u okviru 

svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i zaključaka 

koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradsko vijeće održalo je četiri sjednice, a Upravni odjel obavljao je sve potrebne poslove na 

pripremi materijala za sjednice Gradskog vijeća. 

 

 

Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini za 

2023. godinu izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Grad Sveti Ivan Zelina je i u ovom polugodištu nastavio sa subvencioniranjem kamate 

poduzetnicima preko programa Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i 

obrta, te putem HBOR-a. 

Nastavljen je projekt „Zelina bez azbesta“ kojim dodjeljujemo bespovratna sredstva radi 

sufinanciranja zamjene azbestnih krovnih pokrova postojećih obiteljskih kuća na području 

Grada Svetog Ivan Zeline 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina je sufinancirao čipiranje, sterilizaciju ili kastraciju pasa i 

mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka vlasnika s područja Grada 

Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina d.o.o. 
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Privode se kraju radovi na projektu “Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – 

Zagreb Istok”. Završeni su radovi na izgradnji posljednje dionice opskrbnog cjevovoda od 

pumpne stanice u Donjoj Zelini do Svetog Ivana Zeline. Nastavljeni su radovi na izgradnji 

kućnih priključaka te na sanaciji cesta. Sveukupno, projekt obuhvaća radove na rekonstrukciji 

vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od 5,4 km, izgradnju nove vodoopskrbne mreže u duljini 

od 61,4 km i pripadnih objekata, te izgradnju 1452 kućna priključka 

Završeni su radovi na izgradnji ceste kod Vatrogasnog centra i ZMC-a. Projektom Izgradnje 

prometnice s komunalnom infrastrukturom i potpornim zidovima omogućen je prometni pristup 

Zelinskom multifunkcionalnom centru, Vatrogasnom centru i sportskom igralištu. Ujedno je 

poboljšana i sigurnost korištenja objekata namijenjenih za održavanje socijalnih i društvenih 

aktivnosti. Za ovaj projekt ostvarena je potpora Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva 

i državne imovine u ukupnom iznosu od 15.926,74€. 

Osim prethodno ostvarenih bespovratnih sredstava za provedbu projekta „Vraćanje u ispravno 

radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu na području Grada Svetog Ivana Zeline“, 

Grad Sveti Ivan Zelina je prijavom na jednostavnu izravnu dodjelu bespovratnih financijskih 

sredstava za aktivnosti sanacije nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu ostvario dodatnih 

1.526.048,51€ bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije i to 

temeljem sljedećih Odluka o isplati za provedbu operacija: 

• „Hitna sanacija nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu na području Grada Svetog 

Ivana Zeline“, referentni broj: FSEU.JID.MMPI.PR.0101, dodijeljeni iznos: 

414.351,01€; 

• „Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu na području 

Grada Svetog Ivana Zeline – 1. dio proširenja obuhvata sanacije“, referentni broj: 

FSEU.JID.MMPI.PR.0133, dodijeljeni iznos: 716.177,38€; 

• „Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu na području 

Grada Svetog Ivana Zeline – 2. dio proširenja obuhvata sanacije“, referentni broj: 

FSEU.JID.MMPI.PR.0165, dodijeljeni iznos: 54.558,62€; 

• „Vraćanje u ispravno radno stanje nerazvrstanih cesta oštećenih u potresu na području 

Grada Svetog Ivana Zeline – 3. dio proširenja obuhvata sanacije“, referentni broj: 

FSEU.JID.MMPI.PR.0166, dodijeljeni iznos: 340.985,50€. 

 

Potpisan je Ugovor s izvođačem te su započeli 194.933,13 eura vrijedni radovi na izgradnji 

prometnice i platoa kod crkve Sveta Tri Kralja u Kominu koja je jedna od najljepših primjeraka 

sakralne, ujedno i kulturne baštine kontinentalne Hrvatske. Sredstva u iznosu od 22.700,00 

eura osigurana su od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine 

kroz Program poticanja razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog 

standarda u 2023. godini, a dodatnih 38.000,00 eura osigurano je kroz Program sufinanciranja 

izgradnje i održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u JLS za 2023. godinu od 

strane Zagrebačke županije. Izgradnja nove prometnice osigurat će kvalitetnije prometovanje 

tom dionicom te lakši pristup objektima i površinama koji se nalaze uz istu. Novi plato, omogućit 

će održavanje raznih kulturnih i ostalih manifestacija. 

Radi cjelovite obnove župne crkve, nadograđeni dio vatrogasnog centra u Svetom Ivanu Zelini 

privremeno je stavljenu u funkciju vjerskih obreda Župe Sv. Ivana Krstitelja te će se koristiti u 

tu svrhu sve do završetka radova.  
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Nakon završetka radova na konstruktivnoj obnovi zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina, 

pripremljena je projektno tehnička dokumentacija za cjelovitu obnovu. Projektom su 

obuhvaćeni radovi koji se odnose na kompletnu energetsku obnovu vanjske ovojnice zgrade, 

dogradnja stubišta i lifta za pristup osoba smanjene pokretljivosti, izvođenje kompletnih 

instalacija vodovoda i odvodnje, elektroinstalacija i rasvjete, sustav grijanja, hlađenja i 

ventilacije. Projekt je prijavljen na natječaj za financiranje iz EU fondova. Za cjelovitu obnovu 

zgrade Muzeja osigurana su sredstva iz Fonda solidarnosti Europske unije u iznosu od 

2.498.637,31 eura. S ovima povećanjem, ukupno osigurana EU sredstva za obnovu Muzeja 

iznose 4.189.644,28 eura. Ovi radovi će rezultirati obnovom zaštićenog kulturnog dobra kao 

dijela povijesne cjeline Grada Svetog Ivana Zeline. 

EU sredstvima financirat će se sanacija odlagališta otpada Cerovka. Kao rezultat uspješne 

prijave na natječaj, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Odluku o 

financiranju projekta "Sanacija zatvorenog odlagališta Cerovka". Projekt je sufinanciran u 

iznosu od 2.611.247,23 € iz Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije. Provedbom 

projekta "SANACIJA ZATVORENOG ODLAGALIŠTA CEROVKA" izvršiti će se sanacija 

zatvorenog odlagališta neopasnog otpada Cerovka koje više nije aktivno, odnosno prestalo je 

s radom te se više neće koristiti u svrhu odlaganja otpada. Sanacijom zatvorenog odlagališta 

smanjit će se emisije stakleničkih plinova te onemogućiti onečišćenje podzemnih i površinskih 

voda štetnim tvarima koje su nastale tijekom rada odlagališta 

Zelinske komunalije d.o.o. su uz podršku Grada Svetog Ivana Zeline kupile novi radni stroj. U 

cilju učinkovitijeg i znatno jeftinijeg rada te velikih ušteda kupljen je novi rovokopač utovarivač 

proizvođača  JCB, model 4CX 14H5WA PRO s dodatnom opremom. Služiti će kvalitetnijem i 

lakšem održavanju javnih površina. Najvažniji poslovi koji će se obavljati njime na području 

grada su održavanje nerazvrstanih makadamskih cesta, čišćenje javnih putova, čišćenje 

vodovodnih kanala kao i uređenje ostalih javnih površina. Kupnju radnog stroja financirao je 

Grad Sveti Ivan Zelina u iznosu od 114.100,00 € bez PDV-a, 

U Dječjem vrtiću Proljeće završeni su radovi na uređenju vanjskog prostora kojima je 

obuhvaćeno i uređenje dječjih igrališta. Provedenim radovima na uređenju okoliša Dječjeg 

vrtića u cijelosti je uređen i opremljen vanjski prostor, a posebna pažnja posvećena je uređenju 

i opremanju dječjih igrališta. Nabavljena su nova igrala, postavljena je antistres podloga i 

umjetna trava koja je posebno namijenjena za dječja igrališta. Uređenje igrališta sufinancirano 

je u sklopu projekta produženog boravka te putem Natječaja za provedbu tipa operacije 2.1.1. 

koji je objavljen od strane Lokalne akcijske grupe "Zeleni bregi". Sustavnim ulaganjem u 

opremanje i uređenje Dječjeg vrtića Proljeće nastoje se zadovoljiti potrebe prvenstveno djece 

kao i potrebe njihovih odgojitelja i roditelja. Vanjski prostor Dječjeg vrtića sada je šaren i veseo, 

a samim time ugodniji i poticajniji za djecu. 

Nakon provedenog natječaja za izbor projektanta, potpisan je Ugovor te je pokrenut proces 

izrade projektno tehničke dokumentacije za izgradnju novog dječjeg vrtića u Donjoj Zelina. 

Sredstva su osigurana prijavom na natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja, gdje nam je 

dodijeljeno 1.997.212,82€ za izgradnju i opremanje novog dječjeg vrtića. Novi dječji vrtić 

povećat će postojeće kapacitete za 196 mjesta i to kroz izgradnju dodatnih 11 dnevnih 

boravaka: 8 vrtićkih i 3 jaslička dnevna boravka 

U listopadu je predstavljena Strategija zelene urbane obnove Grada Svetog Ivana Zeline za 

razdoblje od 2023. do 2032. godine. Strategija zelene urbane obnove planski je dokument 

kojim se na strateškoj razini definira razvoj mreže zelene infrastrukture i kružnog gospodarenja 

prostorom i zgradama te upravljanja istima na području Grada. Strategija je predstavljena 

prilikom održavanja završne konferencije projekta „Strategija zelene urbane obnove Grada 
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Svetog Ivana Zeline“, referentni broj NPOO.C6.1.R5.01.0015.. Projekt je sufinanciran iz 

Mehanizma za oporavak i otpornost Europske unije, čija je vrijednost iznosila 33.180,70 eura. 

Grad Sveti Ivan Zelina među prvih je 19 gradova u Hrvatskoj kojem su odobrena sredstva za 

izradu Strategije s time da je svoje projekte prijavilo preko 90 hrvatskih gradova. 

U gradskoj vijećnici održana je Javna edukacijska tribina o gospodarenju otpadom u okviru 

kružnog gospodarstva. Tema konstruktivne rasprave  bila je kako povećati razinu odvojenog 

sakupljanja otpada i smanjiti udio biorazgradivog komunalnog otpada u nastalom miješanom 

komunalnom otpadu prema principima kružnog gospodarstva. U sklopu tribine razgovaralo se 

i o izazovima u području odvojenog sakupljanja otpada te postizanju ciljeva održivog razvoja. 

A1 Hrvatska započela je s izgradnjom optičke mreže na području Grada Sveti Ivan Zelina. Već 

krajem godine kućanstava su imala mogućnost pristupa najmodernijoj optičkoj infrastrukturi i 

brzinama interneta do 1 Gbit/s u naseljima Sveti Ivan Zelina, Biškupec Zelinski, Donja Zelina, 

Hrnjanec, Blaževdol, Bukovec Zelinski, Goričica, Paukovec, Donje Psarjevo, Pretoki, Šulinec, 

Gornja Topličica, Donja Topličica, Marinovec Zelinski, Obrež Zelinski, Breg Mokrički, 

Berislavec. Optička mreža će se nastaviti širiti i prema preostalim naseljima na području Grada. 

Projekt slijedi ciljeve Digitalne agende odnosno stvaranje sigurnog i otvorenog digitalnog 

okruženja uz bolji pristup digitalnim uslugama i povećanje konkurentnosti lokalnih poduzeća 

na europskom tržištu. 

Grad Sveti Ivan Zelina sudjelovao je na CroAgro - međunarodnom sajmu poljoprivrede, 

poljoprivredne opreme i mehanizacije i Sajmu hrane i zdravog življenja. Sajam je održan na 

Zagrebačkom velesajmu od 30.11. do 3.12. 2023. godine. Jedan od 421 izlagača iz 32 države 

bio je i Grad Sveti Ivan Zelina kojeg su predstavljali lokalni OPG-ovi: OPG Katica Patrčević, 

OPG Đurđica Kostelić, Laktečko zelje, OPG Božidar Horvat, Eko-Huić te Mini pivovara 

Angeluš. 

 

Tijekom godine asfaltirane su brojne nerazvrstane ceste i to većinom makadamski putevi u 

naseljima Biškupec Zelinski, Blaškovec, Donja Drenova, Donja Topličica, Gornja Drenova, 

Gornja Topličica, Gornje Orešje, Kalinje, Krečaves, Križevčec, Laktec, Majkovec, Marinovec, 

Nespeš, Obrež Zelinski, Prepolno, Pretoki, Salnik, Mokrica Tomaševečka, Suhodol Zelinski, 

Sveta Helena, Sveti Ivan Zelina, Zadrkovec. 
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Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Grad Sveti Ivan Zelina tradicionalno nastavlja s podjelom božićnica umirovljenicima s područja 

Grada, a ove godine s povećanim cenzusom mirovine. U odnosu na prošlu godinu, cenzus 

mirovine povećan je s 398 eura (3.000,00 kn) na 550 eura (4.143,98 kn) a iznos božićnice 

iznosio je 40, 30 i 20 eura. Tako su umirovljenici čija mirovina ne prelazi 150 eura dobili 

božićnicu u iznosu od 40 eura, umirovljenici čiji je iznos mirovine od 151 euro do 300 eura 

dobili su božićnicu u iznosu od 30 eura, a umirovljenici s iznosom mirovine od 301 euro do 550 

eura dobili su božićnicu u iznosu od 20 eura. Božićnice su sada po prvu dobili i umirovljenici 

koji ostvaruju pravo na hrvatsku i inozemnu mirovinu, a sve zajedno do visine do 550 eura. 

Uoči Božića, Grad Sveti Ivan Zelina dodijelio je simboličan božićni dar u iznosu od 50 eura 

roditeljima s područja grada Svetog Ivana Zeline koji ostvaruju pravo na status roditelja 

njegovatelja. Grad Sveti Ivan Zelina nastoji obuhvatiti što više građana u potrebi kad je u 

pitanju isplata božićnog dara. Grad Sveti Ivan Zelina dodjeljuje božićnice umirovljenicima od 

2014. godine, a ove godine uključeni su i roditelji njegovatelji. 

Dana 20. studenog Osnovano je Dječje gradsko vijeće Grada Svetog Ivana Zeline. Početkom 

studenoga raspisani su izbori za vijećnike Dječjeg gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

koji su provedeni u osnovnim školama. Na mandat u trajanju od dvije godine, izabran je 31 

dječji vijećnik. U gradskoj vijećnici održana je osnivačka sjednica Dječjeg gradskog vijeća 

Grada Svetog Ivana Zeline te su odmah održani izbori za dječjeg gradonačelnika te 

predsjednika Dječjeg gradskog vijeća. Za gradonačelnicu je izabrana  Aristea Tadić iz 

Osnovne škole Dragutina Domjanića, a za zamjenicu gradonačelnice Terezija Sambol također 

iz Osnovne škole Dragutina Domjanića. Za predsjednika Dječjeg gradskog vijeća izabran je 

Stjepan Jerman iz Osnovne škole Ksavera Šandora Đalskog. Dječje gradsko vijeće aktivno će 

sudjelovati u procesu donošenja odluka te iznositi prijedloge kojima će se podizati kvaliteta 

života djece u Gradu Svetom Ivanu Zelini. 

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja sa sufinanciranjem autobusnog prijevoza za učenike srednjih 

škola uz jednostavan postupak ostvarivanja prava na sufinanciranje. Za školsku godinu 

2023./2024. postotak sufinanciranja troškova autobusnog prijevoza za redovite učenike 

srednjih škola koji imaju prebivalište na području Grada  iznosi 10% , a za posebnu kategoriju 

učenika (više braće/sestara srednjoškolaca-putnika) iznosi 15%. 
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U cilju poboljšanja uvjeta obrazovanja djece i mladih te stvaranja jednakih uvjeta za školarce 

s područja grada Svetog Ivana Zeline, Grad je dodijelio jednokratnu potporu u iznosu od 100€ 

učenicima koji srednje škole pohađaju izvan područja grada, a njihove škole im nisu osigurale 

udžbenike i druge obrazovne materijale. 

Nakon što je Grad pošle godine u kolovozu povećao iznos sufinanciranja smještaja djece u 

dječjim vrtićima drugih osnivača, od 1. listopada ove godine taj iznos je ponovno povećan. 

Tako će prema novoj Odluci o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u 

dječjim vrtićima kojima Grad Sveti Ivan Zelina nije osnivač sufinanciranje za jedno (prvo) dijete 

smješteno u vrtić povećano je sa 160,00 eura na 230,00 eura, za drugo dijete sa 166,00 eura 

na 240,00 eura, a za treće i svako sljedeće dijete sa 192,00 eura na 280,00 eura. Za djecu 

samohranih roditelja iznos sufinanciranja sa 173,00 eura povećan je na 260,00 eura. Novom 

Odlukom povećan je i iznos sufinanciranja predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s 

teškoćama, s prijašnjih 212,00 eura na 305,00 eura. Grad Sveti Ivan Zelina ovu vrstu 

sufinanciranja provodi za 173 djece s područja Grada, a koji su smješteni u 8 privatnih i 5 

javnih vrtića izvan područja grada te privatni vrtić Tintilinić koji djeluje na području Grada. 

Grad nastavlja sa sufinanciranjem logopedskih tretmana djece s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Logopedski tretman sufinancira se iznosom od 7€ po satu, po djetetu do navršene 12. 

godine života. Cilj je olakšati roditeljima djece kojima je potrebna stručna pomoć logopeda s 

obzirom na to da je uočeno sve više djece s teškoćama u govorno-jezičnom aspektu.  

Grad Sveti Ivan Zelina i Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zelina nastavljaju s praćenjem i 

uvođenjem novih tehnologija u kino dvoranu pa  je tako Pučko učilište na javni poziv za potrebe 

u kulturi prijavilo program „Osuvremenjivanje kino opreme“, raspisan od strane Ministarstva 

kulture i medija Republike Hrvatske. Od strane Ministarstva osiguran je iznos od 39.816,84€ 

dok je Grad Sveti Ivan Zelina doprinio sa 13.233,16€. Novi kino projektor predstavlja značajno 

unaprjeđenje u odnosu na prethodni projektor iz 2015. godine. 

Pučkom otvorenom učilištu odobrena su i sredstva na još jednom natječaju Ministarstva kulture 

i medija pod nazivom „Osuvremenjivanje scenske rasvjete“ čija vrijednost iznosi 23.520,00€. 

Od Ministarstva su osigurana sredstva u iznosu od 13.272,28€ dok Grad sudjeluje iznosom od 

10.247,72€. 

U listopadu je u suradnji s Vatrogasnom zajednicom grada organizirano predstavljanje 

novonabavljenih vatrogasnih vozila i opreme, a za najmlađe mala vatrogasna radionica. Na 

središnjem gradskom trgu, izložena su tri vatrogasna vozila koja su nabavljena ove godine, a 

čija ukupna vrijednost iznosi 260.000,00 eura. Svi posjetitelji mogli su vidjeti i novu vatrogasnu 

opremu za čiju su nabavu sredstva osigurana iz projekta FSEU-fond solidarnosti Europske 

unije u vrijednosti od 170.000,00 eura. Tom prilikom organizirano je svečano uručivanje 

ključeva vatrogasnih vozila zapovjednicima DVD-a. Vatrogasna cisterna predana je na 

korištenje DVD-u Blaževdol, navalno vozilo DVD-u Komin te vatrogasna platforma s košarom 

DVD-u Sveti Ivan Zelina. 

Projekt koji smo pokrenuli u suradnji sa Srednjom školom Dragutina Stražimira, a koji je 

privremeno obustavljen radi raskida Ugovora s izvođačem radova, još uvijek nije nastavljen. 

Nositelj projekta (investitor) je Zagrebačka županije, te se nadam da će u što skorije vrijeme 

biti postignut dogovor s izvođačem radi nastavka radova. Riječ je o projektu izgradnje radionica 

za održavanje praktične nastave te poljoprivrednog spremišta. Cilj je osigurati odlične 

prostorne i materijalne uvjete za učenike strukovnih zanimanja i time ne samo zadržati djecu 

u našem gradu, nego im i omogućiti izobrazbu zahvaljujući kojoj će odmah nakon školovanja 

moći lakše naći i započeti posao. Poljoprivredno spremište omogućit će sigurno čuvanje 
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poljoprivrednih alata, strojeva i opreme. Na inicijativu Grada pokrenuti su glavni i izvedbeni 

projekti u čijem je sufinanciranju sudjelovala i Zagrebačka županija, kao osnivač škole. 

Sveti Ivan Zelina i ove je godine bio grad domaćin na posljednjoj etapi utrke CRO race. 

Zahvaljujući trasi dužoj od 1000 kilometara koja spaja kontinent s morem u svijet su poslane 

najljepše slike Hrvatske i Svetog Ivana Zeline, naglašavajući ljepotu različitosti i bogatstva 

kulturne baštine. Utrka nije samo sportska manifestacija, već ima i značajnu ulogu u promociji 

Hrvatske i grada Svetog Ivana Zeline kao poželjne (ciklo)turističke destinacije koja može 

privući kako biciklističke profesionalce, tako i entuzijaste, rekreativce i istraživače na dva 

kotača. 

Grad Sveti Ivan Zelina bio je domaćin održavanja 13. Festivala pčelarstva Zagrebačke 

županije i 20. Izložbe meda. Cilj festivala je prikazati tradiciju uzgoja pčela i proizvodnje 

pčelinjih i pčelarskih proizvoda te promicanje vrijednosti pčelarstva. Manifestacija ima 

edukativni, kulturno-umjetnički, izložbeni, prodajni i promotivni sadržaj. Najboljim 

proizvođačima meda uručena su zaslužena priznanja. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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Na temelju članka 35. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 7/21, 13/24) 
Gradsko vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na ____. sjednici održanoj dne ___________ 2024.  
donijelo je  
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.07.2023. – 31.12.2023. godine. 
 
 
 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 

 Darko Bistrički, struc.spec.ing.građ. 
 

 


